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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 28 de agosto 

de 2017. ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-

se a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às 

dezesseis horas e vinte minutos, ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador 

Alexandre Andreza Macedo. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra 

ao cerimonial, dando-se início à solenidade de entrega da Comenda Jadir Augusto da Cruz. / 

Mestre de Cerimônia: — Registra que o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues e os demais 

vereadores sentem-se honrados em receber a todos para a presente sessão solene, na qual 

serão concedidas as Comendas Jadir Augusto da Cruz, criada através da Resolução 274/2012, 

destinada reconhecer e homenagear os padeiros do Município. Segue, convidando os 

seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, ao lado da tribuna: Adivaldo 

Rosa Herculano, Camila Andreza Rangel, representada por seu pai, Cláudio Brezinski, 

Denival dos Reis Ferreira, Eduardo Vieira de Araújo, Elias Manoel Batista Borges, Fabrício 

Alves Ramos, Ivanete França Gava, José Borges Júnior, José da Conceição (China), Júlio 

César de Souza Pelais, Leandro Moreira Camargo, Luzia Aparecida Martins Viana, Neuza 

Depolo de Jesus Felício, Robson Carvalho Verdan, Rodrigo Borges da Silva e Valdeir 

Simplício da Silva, representado por Luciene. / Logo após, o Presidente Alexandre Bastos 

Rodrigues fez um discurso de saudação aos homenageados. / Na sequência, usou a tribuna o 

Vereador Sílvio Coelho Neto, que falou em nome do Edil Delandi Pereira Macedo, 

proponente da homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas 

Jadir Augusto da Cruz, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo (Representado pelo Vereador Dario Silveira Filho) – Camila 

Andreza Rangel, representada por seu pai; Alexandre Bastos Rodrigues – José da Conceição 

(China); Alexandre Valdo Maitan – Cláudio Brezinski; Alexon Soares Cipriano – Denival dos 

Reis Ferreira; Allan Albert Lourenço Ferreira – Leandro Moreira Camargo; Brás Zagotto – 

Robson Carvalho Verdan; Delandi Pereira Macedo – Ivanete França Gava; Diogo Pereira 

Lube – Elias Manoel Batista Borges; Edison Valentim Fassarella – José Borges Júnior; Elio 

Carlos Silva de Miranda – Neuza Depolo de Jesus Felício; Paulo Sérgio de Almeida – Júlio 

César de Souza Pelais; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Luzia Aparecida Martins 

Viana; Rodrigo Sandi – Eduardo Vieira de Araújo; Sebastião Gomes – Rodrigo Borges da 

Silva; Sílvio Coelho Neto – Fabrício Alves Ramos; Wallace Marvila Fernandes – Adivaldo 

Rosa Herculano; Mesa Diretora – Valdeir Simplício da Silva, representado por Luciene. / 
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Prosseguindo, usou a palavra, representando o Sintramassa, o Sr. Gutemberg Evangelista. / 

Finalizando, os homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário para o 

registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte 

Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ________________________________ 
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